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III. OBRAZLOŽITVE REBALANSA II NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV 

OBČINE TIŠINA ZA OBDOBJE 2020 - 2023 

 
Spremembe v načrtu razvojnih programov, ki spadajo v področje občinske uprave se v največji meri 

nanašajo glede na trenutna stanja projektov predvidenih za leto 2020. Na novo se v predlog rebalansa 

II uvrščajo sredstva namenjena spremembi oz. razširitvi hitrostne ovire »ležeči policaj« zaradi 

podaljšanja kolesarske steze v Vanča vasi. Nadalje se na podlagi inšpekcijskega nadzora v predlog 

sprememb proračuna uvrščajo začetna sredstva za namen nujne zamenjave svetilk v občini. 

Navedeno zamenjavo je občina dolžna izpeljati do konca leta 2022. S predlogom sprememb prihaja 

tudi so spremembe na področju urejanja odvodnjavanja po vaseh. Tovrstno urejanje se nanaša na 

vključitev odvodnjavanja zaradi nastajanja meteorne vode v dolžnici cca. 190 m v naselju Rankovci in 

sicer na delu ceste pred gasilskim domom. Dodatna sredstva plana pa namenjamo tudi zaključku 

obnove notranjosti cerkve na Tišini in s tem posledično pokritja  stroškov, ki so ostali še 

neporavnani. 

Iz predloga sprememb proračuna za leto 2020 v celoti izločamo načrtovana sredstva za namen 

ureditve parkirišča ob PSO objektu in sicer izločamo delež, ki bo dejansko pripadal pristojnemu 

ministrstvu, saj je tak tudi pogodbeni dogovor. Na podlagi dejansko pridobljenih ponudb in 

izvedenega javnega naročila  povezanega z priklopom OŠ Tišina na vodovod prav tako temu 

primerno zmanjšujemo obseg sredstev plana za kar dobro polovico.   

Sprememba v načrtu razvojnih programov se nanaša tudi na področje izobraževanja, kjer na podlagi 

zamenjave poda v telovadnici OŠ Tišina nastajata hrup in odmevanje, kar je zelo moteče pri izvedbi 

športne aktivnosti učencev. Iz omenjnega razloga zato načrtujemo nakup mehke obloge, ki bo 

dejansko odpravila ta moteč faktor. 

Na podlagi že zaključenih projektov povezanih z ureditvijo parkirišča ob pokopališču v Gradišču, 

parkirišča ob PSO objektu, ureditve državne ceste skozi Tišino ter z tem povezane ureditve novega 

krožnega krožišča, projekta »Komunalna ureditev Murski Črnci-ulica do ČN« itd. pa temu primerno 

usklajujemo Načrt razvojnih programov za leto 2020. 

 

Iz predloga rebalansa II za leto 2020 v celoti izločamo načrtovana sredstva za namen preureditve 

prostora za namen izvajanja dnevnega varstva starejših in jih prenašamo v leto 2021. V leto 2021 

prenašamo tudi plan sredstev za izdelavo dokumentacije povezane s spremenjenim načinom ogrevanja 

na OŠ Tišina.  

  

Ob pripravi sprememb Načrta razvojnih programov so vsi ostali projekti zaenkrat planirani v taki 

obliki kot so bili sprejeti ob pripravi sprememb proračuna za leto 2020 (večji del je še vedno temeljil 

na osnovi sprejetega proračuna 2020 v letu 2019) in jih bomo spreminjali oz. usklajevali s pripravo 

predloga proračuna za leto 2021. 

 

Ostale spremembe pa so prav tako obrazložene v nadaljevanju: 

 

Predlagatelj finančnega načrta:   
 

 

40 OBČINSKA UPRAVA    
 

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE                                                          

 

04029001 Informacijska infrastruktura 

04029002 Elektronske storitve 
400402                RAČUNALNIŠKE IN ELEKTRONSKE STORITVE – PROGRAMSKA OPREMA 

4004 – 02            Programska oprema 

V okviru programske opreme na podlagi dejanske realizacije usklajujemo stroške nakupa ustrezne 

programske opreme- OFFICE povezane z nakupom oz. zamenjavo enega načrtovanega računalnika.  
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11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO, RIBIŠTVO                                                         

 

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželjskih območij 
401110                Infrastruktura na podeželju 

4011 - 04            Urejanje odvodnjavanja po vaseh 

V vasi Rankovci je potrebno izvesti ureditev odvodnjavanja zaradi zastajanja meteorne vode v dolžini 

cca 190m.  Na delu ceste pred GD Rankovci, ki nima urejenega odvajanja meteorne vode, se zadržuje 

voda, ki stoji na cestišču in nima odtoka. Ob predvideni ureditvi se predvideva tudi rešitev zastajanja 

vode zaradi zamašenega meteornega jaška ob avtobusni postaji v Rankovcih. Predlog za ureditev te 

težave je bil podan s strani predsednika VO Rankovci. Ostali del plana pa je bil že v osnovnem 

proračunu načrtovan za namen ureditve meteorne kanalizacije v vodotok Rastika iz javne poti v 

naselju Tropovci-Kolesarska ulica 93.  
 

11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest 
401107                Gozdne ceste 

4011 - 35            Gozdne ceste 

S predlogom rebalansa se spreminjajo oz. povečujejo sofinancerska sredstva iz naslova Ministrstva za 

kmetijstvo. Povečanje iz 2.846 EUR na 3.989 EUR. Večja je tudi pristojbina za vzdrževanje gozdnih 

cest, ki po novem znaša 4.044,46 EUR. 

Vrednost vzdrževalnih del v letu 2020 je odobreno do višine 8.062,60 EUR. 
                      

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE                    

             

130029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 
401339               Hitrostna ovira na LC Vanča Vas - Tišina      

4013 – 06            Rekonstrukcija ostalih LC in JP                            

Na lokalni cesti Vanča vas  - Tišina se je zaradi podaljšanja kolesarske steze v smeri Vanča vasi 

spremenila in razširila hitrostna ovira ( »ležeči policaj«). Hitrostna ovira mora tako zajemati križanje 

dveh stranskih cest ter dodatno osvetlitev zaradi podaljšanja le-te. Vrednost hitrostne ovire je na 

podlagi ponudbe ocenjena na 13.000 EUR. 

 
401336                 AVTOBUSNO POSTAJALIŠČE V NASELJU TIŠINA      

4013 – 51             Avtobusno postajališče Tišina                             

S predlogom rebalansa usklajujemo dejansko postavitev še enega dodatnega oz. novega avtobusnega 

postajališča v sklopu ureditve ceste skozi Tišino z dejansko realizacijo. 

 
401337                 UREDITEV PARKIRIŠČA V GRADIŠČU OB POKOPALIŠČU      

4013 – 52             Ureditev parkirišča v Gradišču ob pokopališču                             

S predlogom rebalansa II usklajujemo dejansko vrednost tovrstne ureditve. 

 
401340                 POSODOBITEV JAVNE RAZSVETLJAVE      

4013 – 54             Investicijska vlaganja v javno razsvetljvo                             

V predlog rebalansa II za leto 2020 na podlagi zapisnika o inšpekcijskem pregledu z dne 22.05.2020 

uvrščamo sredstva za namen postopne nujne posodobitve v javno infrastrukturo povezane z zamenjavo 

svetilk. Do konca leta 2020 tako planirano zamenjavo 10 svetilk, ostale postopne menjave pa se 

morajo izvršiti do konca leta 2022, ko mora biti na podlagi inšepkcijskega zapisnika izvedena celotna 

posodobitev. Na podlagi zapisnika je  v občini osvetljenih cca. 30 km občinskih in državnih cest. 

Skupaj pa je v občini 560 svetilk.   

 

130029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest 
401331                 UREDITEV CESTE R1-235/0318 Petanjci-Murska Sobota                      

4013 – 46             Ureditev ceste R1-235/0318 Petanjci-Murska Sobota od km2+276 do km 3-892 skozi 

Tišino                             
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Projekt ureditve državne ceste skozi Tišino je ob pripravi tega rebalansa zaključen in temu primerno 

usklajen. V sklopu ureditve so bila na podlagi zahteve Direkcije RS opravljena tudi dela povezana z 

odstranitvijo napuščev z dveh avtobusnih postajališč- konto rekonstrukcije in adaptacije.  

S predlogom rebalansa pa na podlagi podpisane pogodbe usklajujemo tudi sredstva za namen ureditve 

notranjega krožišča na Tišini, ki je potekal v okviru ureditve državne ceste skozi Tišino. V sklopu 

drugih operativnih odhodkov pa usklajujemo plan sredstev povezan z koordinacijo varnosti pri delu. 

Na podlagi dejansko podpisane pogodbe o izvedbi nadzora iz leta 2019 povezan z ureditvijo 

notranjega krožišča na Tišini pa prav tako temu primerno usklajujemo plan sredstev povezan z 

nadzorom.   

     
401332                 DRŽAVNA CESTA R2-441, odsek 1298 Murska Sobota - Gederovci                      

4013 – 47             Državna cesta R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci                             
Glede na dejanski predviden začetek tovrstne gradnje do konca leta 2020 planiramo le minimalna 

sredstva za namen morebitnih nastalih tekočih stroškov tega projekta. 

 

 

14  GOSPODARSTVO    
 

140039002 Spodbujanje razvoja turizma in gospodarstva 

401410              TURISTIČNA INFRASTRUKTURA - OBJEKTI 

4014 - 14          Večnamenski in turistični objekt Gederovci 

V celoti iz načrtovanega plana izločamo morebitna tekoča sredstva namenjena ureditvi TIC-a 

Gederovci. 
 

16 

 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA 

DEJAVNOST    
 

16029003 Prostorsko načrtovanje 

401621              UREDITEV OSREDNJEGA CENTRA TIŠINE – OB GLAVNI CESTI 

4016 -27         Zagotovitev parkirišč v centru Tišine 

Ob pripravi rebalansa I proračuna občine Tišine je bilo na podlagi takratnih informacij načrtovano, da 

bo izvedbo javnega naročila izpeljala občina Tišina v celoti medtem, ko pa nam bo pristojno 

ministrstvo zagotovilo svoj delež po izstavitvi ustreznega zahtevka. Postopek izvedbe javnega naročila 

je izpeljala občina, vendar je bilo ob podpisu pogodbe in na podlagi ustreznih usklajevanj 

dogovorjeno, da bo izvajalec  delež oz. situacije, ki se tičejo pristojnega ministrstva v celoti oz. tudi 

sproti izstavljal pristojnemu ministrstvu. Zato tudi iz omenjenega razloga s predlogom rebalansa 

sredstva temu primerno usklajujemo in načrtujemo le delež sredstev, ki se navezuje na občino. 

Vrednost izvedenih del občine Tišina po podpisani pogodbi znaša 18.661,88 EUR. V okviru drugih 

operativnih odhodkov pa so planirana sredstva za namen  koordinacije ter izdelave varnostnega načrta. 

Plan sredstev za namen investicijskega nadzora, ki je v celoti pripadal občini pa na podlagi podpisane 

pogodbe znaša 2.051 EUR. 

      

 

 

18 KULTURA,ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE    
 

18029001 Nepremična kulturna dediščina 

401815            OBNOVA IN SOF. SAKRALNIH KULTURNIH SPOMENIKOV IN KULT. 

DEDIŠČINE 

4018 – 02        Obnova umetnostno arh. Spomenika – cerkev Marijinega rojstva na Tišini            

Na podlagi zaključene investicije obnove notranjosti cerkve na Tišini in s tem posledično pokritja 

stroškov, ki so ostali še neporavnani temu primeru zagotavljamo dodatna sredstva plana v višini 

10.000 EUR.     
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18059001 Programi športa 

401814              Investicije in investicijsko vzdrževanje športnih objektov  

4018 – 14          Sof. Nakupa novih kovinskih golov          

 Občina Tišina je v predlog rebalansa I za leto 2020 na podlagi prošnje NK Tišina rezervirala sredstva 

za namen sofinanciranja namakalnega sistema. Namreč NK Tišina je v zvezi z tem vložila prijavo na 

javni razpis Fundacije za šport, vendar žal na tem javnem razpisu niso bili uspešni. Iz omenjenega 

razloga so zaprosili za prerazporeditev teh sredstev k razpisu NZS in sicer za namen sofinanciranja oz. 

zamenjave obstoječih železnih golov z aluminijastimi. Projekt zamenjave golov je nujen v smislu 

varnosti mlajših selekcij, ki uporabljajo nogometno igrišče in splošni varnosti občanov, ki prav tako 

uporabljajo omenjeno igrišče. S predlogom rebalansa II zato samo spreminjamo oz. načrtujemo novo 

proračunsko postavko z novo vsebino medtem, ko sredstva plana ostajajo nespremenjena.  

       

      

19 IZOBRAŽEVANJE    
 

19039001 Osnovno šolstvo 

401907              Investicije in vzdrževanje objektov OŠ 

4019 - 11         Obnova obstoječe telovadnice – OŠ Tišina 

Po obnovi parketa v telovadnici OŠ Tišina sta se pojavila hrup in odmevanje. Omenjena zadeva se da 

rešiti z mehko oblogo za kar smo si že pridobili ustrezno ponudbo s strani podjetja Elan. Odmevanje v 

telovadnici je zelo moteče pri izvajanju športne vzgoje tako za otroke kot za učitelje. Iz omenjenega 

razloga zagotavljamo dodatnih 5.500 EUR.   

 

20 SOCIALNO VARSTVO    
 

20049003 Socialno varstvo starih 

402019              Investicije v domove za starejše, dnevne centre 

4020 - 01         Investicije v domove za starejše, dnevne centre 

S predlogom rebalansa v leto 2021 prenašamo stroške namenjene preureditvi prostora v Poslovno 

stanovanjskem objektu za namen izvajanja dnevnega centra za starejše občane.              

 

 

                Tišina, oktober 2020 

                                                                                                             Obrazložitve za OU pripravila:                                                                                                     

                                                                                                   Mateja Celec, računovodja VI.                                                  

                                                                                                   s sodelavci OU in RO                                                                                             
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51 REŽIJSKI OBRAT – OSKRBA Z VODO    
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                        

 

16039001 Oskrba z vodo 
 

5116 - 10               Priklop OŠ Tišina  - Vodovod 

51160103                PRIKLOP OŠ TIŠINA - VODOVOD 

V predlogu rebalansa se projekt priklop OŠ Tišina zmanjšuje na podlagi podpisane pogodbe z 

izvajalcem del. S priklopom osnovne šole v Tišini na pomurski vodovod bomo izpolnili zahteve 

predpisov, ki določajo, da se na območju javnega vodovoda vsi uporabniki priključijo na omrežje. S 

tem bomo cca. 300 otrokom še naprej zagotavljali varno in kvalitetno pitno vodo ter hkrati poskrbeli 

za požarno varnost stavbe.  
 

51-1 REŽIJSKI OBRAT – OSKRBA Z VODO – POMURSKI VODOVOD SISTEM B   
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                        

 

16039001 Oskrba z vodo 
5116 - 011                                Pomurski vodovod- II faza – državna cesta skozi Tišino 
511603                   INVESTICIJE IN INV. VZDRŽEVANJE – V SKLOPU POMURSKEGA VODOVODA 

Položitve novega vodovodnega omrežja v okviru trase II. Pomurskega vodovoda, skozi naselji Tišina 

in Tropovci, ki se bo izvajala v času gradnje pločnikov ob rekonstrukciji regionalne ceste R1-

235/0318 Petanjci – Murska Sobota. Sredstva, ki se zmanjšujejo se usklajujejo na podlagi končnega 

plačila. 
 

5116 - 012                               Komunalna ureditev M. Črnci – ulica do ČN- II faza 
511605                        POLOŽITEV VODOVODNEGA OMREŽJA - CESTE                        

V okviru tovrstne ureditve je potrebno zagotoviti komunalno urejenost območja od parcelne številke 

1396/8 do parcelne številke 1397/7 v k.o. Murskih Črncih oz. tam, kjer so poseljene že stanovanjske 

hiše.  Območje, ki bo predmet ureditve v okviru investicije, obsega tudi asfaltiranje in izvedbo javne 

razsvetljave javne poti. Sredstva, ki se zmanjšujejo se usklajujejo na podlagi končnega plačila. 
 

5116 – 013                               Novi priklopi – vodovod sistema B 
51160103                        INVESTICIJE IN INV. VZDRŽEVANJE V SKLOPU POMURSKEGA VODOVODA                        

Projekt se povečuje zaradi večjega števila priklopov kot je bilo planirano. 
 

 

5116 - 08                                Pomurski vodovod – II faza 
511603                   INVESTICIJE IN INV. VZDRŽEVANJE – V SKLOPU POMURSKEGA VODOVODA 

Izvedba projekta se navezuje na rekonstrukcijo lokalne ceste na Krajni – III faza. Namen projekta je, 

da se v sklopu rekonstrukcije uredi tudi vodovodno omrežje (postavitev novih hišnih priključkov z 

vodomernimi jaški, nove vodovodne cevi….).Sredstva v rebalansu povečujemo na podlagi izdane in 

plačane končne situacije.      

 
5116 - 09                                Nadgradnja vodovodnega sistema - B 
511603                   INVESTICIJE IN INV. VZDRŽEVANJE – V SKLOPU POMURSKEGA VODOVODA 

V rebalansu  načrtujemo povečanje zaradi dodatne projektne dokumentacije ( študije  Presoja vplivov  

varnostni na okolje) 
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53 REŽIJSKI OBRAT – SPLOŠNA KOMUNALA    
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                       

 

16039005 Druge komunalne dejavnosti                                                         
5316 – 03                                  Oprema za komunalno vzdrževanje vasi 

531602                INVESTICIJE IN OPREMA ZA KOMUNALNO UREJANJE VASI 

Vsako leto so načrtovana sredstva za nakup opreme za potrebe komunalnega urejanja vasi. V letu 

2020 je planiran nakup dveh kosilnic, saj so nekatere že dotrajane  stroški popravila pa so sorazmerno 

visoki, ter nakup avtomobila za izvajanje javnih del.(in delni najem). Sredstva se povečujejo na 

podlagi realizacije. 

 

16069001 Urejanje občinskih zemljišč 
5316 – 18        Komunalna ureditev Murski Črnci- ulica do ČN – II faza 

V okviru tovrstne ureditve je potrebno zagotoviti komunalno urejenost območja od parcelne številke 

1396/8 do parcelne številke 1397/7 v k.o. Murskih Črncih oz. tam, kjer so poseljene že stanovanjske 

hiše.  Območje, ki bo predmet ureditve v okviru investicije, obsega tudi asfaltiranje in izvedbo javne 

razsvetljave javne poti. Sredstva, ki se zmanjšujejo se usklajujejo na podlagi končnega plačila. 
 

54 REŽIJSKI OBRAT – KANALIZACIJSKI SISTEM    
 

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE                      

 

15029002 Ravnanje z odpadno vodo – kanalizacija in ČN 
541510               KANALIZACIJSKI VODI – GRADNJE CEST 

51415 – 16                                  Komunalna ureditev M. Črnci – ulica do ČN – II faza 

V okviru tovrstne ureditve je potrebno zagotoviti komunalno urejenost območja od parcelne številke 

1396/8 do parcelne številke 1397/7 v k.o. Murskih Črncih oz. tam, kjer so poseljene že stanovanjske 

hiše.  Območje, ki bo predmet ureditve v okviru investicije, obsega tudi asfaltiranje in izvedbo javne 

razsvetljave javne poti. Sredstva, ki se zmanjšujejo se usklajujejo na podlagi končnega plačila. 

       

15029002 Ravnanje z odpadno vodo 

541503                   INVEST. IN INVEST. VZDRŽEVANJE KANALIZACIJSKEGA OMREŽJA 

5415 - 18                               Širitev kanalizacijskega omrežja  - dodatni kanali 

Projekt se zmanjšuje na podlagi realizacije. Izvedeno je bilo manj priklopov kot smo planirali.            
 

 

 

Tišina, oktober 2020 

                   

 

Pripravila:                                                                                             OBČINA TIŠINA 

Mateja Lenarčič                                                                                           ŽUPAN  

s sodelavci iz OU in ReO                                                               Franc HORVAT, dipl. ing. zoot.            

 

                                                                                                                                                                          


